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Συνάντηση Αρχιεπισκόπου Ιλαρίωνος με Πρόεδρο
Μυστικού Συμβουλίου του βασιλιά της Ταϊλάνδης
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Ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
Αρχιεπίσκοπος Βολοκολάμσκ Ιλαρίων, ο οποίος έφτασε στη Μπανγκόκ με αφορμή την 10ή επέτειο
της Ορθοδοξίας στη χώρα αυτή, συναντήθηκε στις 18 Δεκεμβρίου του 2009 με τον Πρόεδρο του
Μυστικού Συμβουλίου του βασιλιά της Ταϊλάνδης στρατηγό Πρεμ Τινσουλανόντ.

Στη συνάντηση αυτή, η οποία πραγματοποιήθηκε στην κατοικία του Μυστικού Συμβουλίου του
βασιλιά, συμμετείχαν ο Πρέσβης της Ρωσίας στο Βασίλειο της Ταϊλάνδης κ. Ε. Αθανάσγιεφ, ο
αντιπρόσωπος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στη χώρα ηγούμενος Ολέγκ Τσερεπάνιν, όπως
και μέλη της συνοδείας του Προέδρου του ΤΕΕΣ και συνεργάτες της Γραμματείας του Μυστικού
Συμβουλίου.

Ο Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίων διαβίβασε στον Πρόεδρο του Μυστικού Συμβουλίου του βασιλιά της
Ταϊλάνδης στρατηγό Πρεμ Τινσουλανόντ χαιρετισμούς του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και
πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου, με τον οποίο ο Πατριάρχης Κύριλλος συναντήθηκε το 2001 κατά
την επίσημη επίσκεψη στην Ταϊλάνδη ως Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.
Κατά τη διάρκεια της φιλικής συζήτησης στα Αγγλικά, γινόταν λόγος για την αναβίωση της
θρησκευτικής ζωής στη Ρωσία, στην Ουκρανία και στις άλλες χώρες του μετασοβιετικού χώρου. Ο
Πρόεδρος του ΤΕΕΣ αναφέρθηκε στη σύγχρονη διάρθρωση της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και
στη δράση του Διαθρησκειακού Συμβουλίου Ρωσίας. Επίσης ο στρατηγός Πρεμ ενημερώθηκε για
την ιστορία της ρωσικής Ορθοδοξίας στην Ασία και ειδικά στο βασίλειο της Ταϊλάνδης.

Τέλος, ο εκπρόσωπος της Ρωσικής Εκκλησίας στην Ταϊλάνδη ηγούμενος Ολέγκ ευχαρίστησε από
την πλευρά του τις κρατικές αρχές για την υποστήριξη της διαθρησκειακής ειρήνης στον τόπο.
Επίσης επισήμανε την ιδιαίτερη σπουδαιότητα της διαμορφωθείσης τα τελευταία δέκα χρόνια
αλληλοκατανόησης και σεβασμού μεταξύ των χριστιανών και βουδιστών της Ταϊλάνδης.
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